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Mairie
38330 St Nazaire les Eymes

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION EXTRAORDINAIRE 
DU  25 MARS 2026

Etaient présents :
Françoise  Cœur,  Noémie  Jouve,  Marc  Perroud,  Mathilde  Boutry,  Elisabeth 
Velasquez, Catherine Arnaud, Jean Michel Richard, Floriane Latraye, Chloé Bériot, 
Nicolas Autrey, Jeanine Tanitte, Annick  Legrand,  Le Berre Françoise,

Excusé(e)s : Fabienne  Klein,  Annie  Jacquemin,  Sophie  Godano,  Kamel 
Metadjer,  Isabelle  Carle,  Marie-Dominique  Prin,  Morat  Cathy,  Coste 
Christophe.

Ordre du Jour :

· Présentation et discussion sur l’adhésion de notre association à la plate-
forme MonClub

L’assemblée  a  débuté  à  20h40,  présidée  par  Noémie  Jouve.  Le  secrétariat  est 
assuré par Noémie Jouve.

1. Présentation et discussion sur l’adhésion de notre association 
à la plateforme MonClub 

Mathilde décrit et présente le projet de la plateforme MonClub, que l’on voudrait 
mettre en place dès le mois de juin, pour les préinscriptions, et sera prêt, on 
l’espère pour le forum des associations à la rentrée de Septembre 2026.
Le PowerPoint sera joint à ce compte rendu.

Nouveauté : 
La notion de famille va exister avec un onglet par membre de la famille. L’Adhésion 
sera versée par personne pour l’ensemble de ses activités dans les différentes 
sections de Sport&Culture.

Paiement :
Paiement en CB ou en Chèque en plusieurs fois possible. 
Nous expliquons les frais bancaires appliqués par MangoPay pour chaque 
paiement par CB. 
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Nous évoquons la possibilité de faire autrement en changeant de banque pour 
aller au CIC, s’il s avère qu’avec cette banque les frais sont supprimés. Nous avons 
rendez-vous avec la banque le 1er avril, nous en saurons plus  à ce moment-là. 

L’intervenant et  la plateforme. 
L’Intervenant doit faire ses demandes au responsable de section (stage, ateliers 
ponctuels…).
L’intervenant n’a pas accès à la gestion de la plateforme. Il peut avoir accès au 
planning, à la liste des adhérents, des absents et présents.

Le responsable de section et la plateforme.
Un paramétrage principal sera fait annuellement. Il y aura la possibilité de modifier 
et d’ajouter des stages ou autres.
Par exemple, les stages de la Barbouille pourront être ajoutés sur la plateforme 
pour une plus grande fluidité d’inscriptions et de paiements.
Les cours de percussion de la section Musique pourront aussi être ajoutés dans 
leur format mensuel.
 
Financement de Mon Club et coût du projet : 
Grâce à différentes remises de Mon Club, nous paierons 640 € en 2026, et ensuite 
960 € tous les ans.
L’adhésion à MonClub va générer une augmentation du coût de l’adhésion de 2 € 
et  ensuite 2 possibilités : soit avec le CIC il y a réellement pas ou peu de frais 
bancaire, soit les frais sont identiques. 
En fonction des informations données par le CIC il y aura une augmentation d’au 
maximum 5 € pour les frais bancaires.
Le coût de l’adhésion sera donc à la rentrée 2026-2027 entre 7 € et 12 €. A suivre.

Communication :
La plateforme MonClub propose un mailing, il sera donc plus facile de 
communiquer très largement. 
Nous pouvons proposer le tri et le paramétrage des mails pour ceux qui le veulent. 
Il sera possible  de recevoir ou non des informations externes à Sport et Culture et 
peut être à sa section. 
La présidente exprime sa  volonté de ne pas couper les informations liées à 
l’association elle-même. 
Nous verrons directement au paramétrage de la plateforme ce qui est possible et 
lors d’une prochaine réunion du bureau. 

Forum des associations 2026-2027 : 
Il sera encore possible de faire des adhésions au format papier, pour ceux qui le 
souhaitent et ceux qui n’auraient pas d’adresse mail. 
L’adhésion aux cours en cours d’année sera toujours possible avec la plateforme, le 
paiement au prorata sera possible.
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Nous réfléchissons à faire un stand Sport&Culture lors du forum, pour aider toutes 
les personnes qui n’arriveraient pas à créer un compte, à se connecter afin de 
permettre une meilleure adhésion au nouveau format d’inscriptions. 
Nous aurons donc besoin de volontaires plus nombreux pour le forum de cette 
année. 

Formation à la plateforme : 
Pour le financement, nous pouvons utiliser un reliquat de la subvention de la 
construction du site internet. 
Cette formation est ouverte et « obligatoire » à tous les responsables de section et 
aux membres du bureau qui le souhaitent qui deviendront administrateurs 
principaux. Elle sera forcément à distance et en semaine, mais il y a la possibilité 
d’avoir la formation enregistrée pour ceux qui travaillent. 
Le paramétrage se fera par les membres du bureau. Nous reprendrons tous les 
horaires et cours actuels pour démarrer, un affinage et une mise à jour sera 
possible à tout le moment. 

Tour de table des avis personnels : 
Françoise Le Berre, de la Marche Nordique, qui aimerait se faire remplacer en tant 
que responsable, ne souhaite pas s’engager dans ce changement de mode 
d’inscription, par manque de temps personnel à donner à ce type d’outils. 
Les autres avis sont favorables. 

Vote Projet Plateforme Mon Club :
Abstention : 1
Contre : 0
Pour : 16

Une demande de subvention sera faite à la mairie pour l’année 2026-2027 pour 
aider l’association à l’adhésion à MonClub.

2. Divers 

Subventions :
Présentation des subventions reçues ou à recevoir :
Mairie (versement début mai) :
Barbouille des Fripouilles : 300 €
Patrimoine : 350 €
Musique : 2200 €
Bureau ( Artiste en jardin) : 900 €
Eveil et danse : 300 €
Jardinage : 300 €
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Communauté de communes du Grésivaudan :
Nous avons reçu l’accord pour  les subventions demandées au Grésivaudan au titre 
du dispositif  "Pratiques amateurs "
(Subvention forfaitaire de 400 € par événement , avec un maximum de 800 € pour 
une même association )
- Pour l’exposition ARTISTES EN JARDIN 2026  6 et 7 juin : 400€
- Pour le concert de DO-RE-CIE à Bernin le 28 juin : 400€
Conditions : ces subventions ne seront versées qu’à condition de se soumettre aux 
obligations de communication du Grésivaudan (articles de presse, affiches) et de 
leur fournir les preuves.

Démissions : 
Floriane Latraye démissionne du poste de Responsable Section Eveil&Danse et 
Danse Urbaine, ainsi que du poste d’animatrice jardin. 
Nous sommes donc à la recherche d’un animateur pour la Section Jardin (Rentrée 
2026) et d’un responsable Section Eveil&Danse (en cours). 
Françoise Leberre, Responsable de la section Marche Nordique souhaiterait se faire 
remplacer.

Prochaines dates à retenir :

Conseil d’Administration  :     sera communiqué ultérieurement
Forum des associations :   4 septembre 2026 (date à confirmer par la mairie) 
Assemblée Générale :  A fixer au prochain CA

  
Fait à St Nazaire les Eymes,      12 Avril 2026

   La Présidente, Noémie Jouve
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